

**Polycal**  
**fără aromă**  
**Aliment Destinat unor Scopuri Medicale Speciale**

Pentru regimul dietetic al pacienților cu un aport caloric insuficient sau necesități calorice crescute. Este o pulbere cu densitate calorică mare, ce conține maltodextrina. Nu are aromă și poate fi adăugat în mâncăruri/băuturi aromate. Fără gluten și fără lactoză. Fără proteine din lapte de vacă, Poate fi folosit ca fortifiant al hranei, pentru creșterea aportului caloric. Adecvat pentru gătit. Ambalat într-o atmosferă protectivă. **Mențiuni importante:** Administrare enterală. Trebuie utilizat sub supraveghere medicală. Nu este recomandat ca sursa unică de nutriție. Nu se recomandă pacienților cu galactozemie. Nu se administrează parenteral. **Precauții:** Trebuie să fie folosit cu precauție la pacienții cu diabet zaharat din cauza conținutului relativ crescut de carbohidrați. **Mod de utilizare:** Aportul recomandat trebuie stabilit doar de medic sau de dietetician și depinde de vârstă, greutate și starea clinică a pacientului. Datorită gustului neutru poate fi adăugat ușor în mâncare sau în băuturi aromate/dulci, pentru suplimentarea calorică a acestora, fără să le modifice gustul. Preparare și administrare: Măsurati cantitatea necesară de pulbere. Folosiți doar măsura din cutie. O măsură (5g pulbere) furnizează aprox. 19 kcal. Spălați-vă mâinile cu atenție, folosiți ustensile curate și asigurați-vă că partea de sus a cutiei este curată. În băuturi: Amestecați cantitatea necesară de pulbere cu și amestecați bine. În mâncare: Amestecați cantitatea necesară de pulbere cu suficient lichid astfel încât să se formeze o pastă, pe care o adăugați în mâncare și amestecați. Spălați-vă mâinile cu atenție și curățați zona în care veți prepara produsul. Odată reconstituită, formula trebuie consumată în maximum 2 ore. Intotdeauna aruncați resturile neconsumate. Atenționare referitoare la sănătatea dinților: Igiena dentară bună este importantă la sugari și copii, de vreme ce contactul prelungit sau frecvent al băuturilor și alimentelor cu dinții crește riscul de apariție a cariilor dentare. Asigurați-vă că dinții sunt spălați după ultima masă de seară. **Depozitare:** A se păstra într-un loc uscat și răcoros. După deschiderea cutiei, puneți capacul și păstrați cutia închisă într-un loc uscat și răcoros (nu refrigerată) și consumați-o în timp de 4 săptămâni. **Ingrediente:** maltodextrina. **Informații nutriționale** per 100g pulbere (conținut mediu): Valoare energetică: 1630kJ/384kcal, Proteine: 0g; Carbohidrați: 96g - din care zahăruri 6.0g, Grasimi 0g, Fibre dietetice: 0g; sare 0.005g. Minerale și oligoelemente: Na 2mg, Osmolalitate 104mOsmol/kg. **Ambalaj:** cutie metalică x 400G. A se consuma înainte de: vezi partea superioară a cutiei. **Produs** în Marea Britanie de SHS International Ltd. **Importator și distribuitor:** S.C. Nutrient Solutions SRL, Str. Sf. Treime nr.17, sector 2, cod poștal 023726, București, Tel: 0212105642, 0727737646; Fax: 021/210 06 89; [office@nutrient.ro](mailto:office@nutrient.ro)